MAOGHMATIKA E" - ENOTHTA 2
EMANAAHYH 2TIZ IAIOTHTEZ TQN NPA=ZEQN
AYZEIZ - 4/5/2020

MTTOpPEITE VO YPAPETE TIGC ATTAVTAOEIG OTO TETPADIO 0AG, aPoUu BAAETE TTPWTA TITAO KAl apIOPo
Epyaoiag.
Av xpeldleoTe BonBeia peAetiote oto BIBAio cag, MEPOZ 1 Evotnta 2, TIG 0€AidEC TTOU 0OG

avagépw o€ KABe epyaaia.

1. Mtopeig va Bpeig To aBpoiopa Twv apiBpwyv 1 péxpl 30: ( BiBAio, 0eA.37-38 )

ﬁ2+3+4+5+6+...+24+25+26+27+28+29+30 \

MpooBetw:
1+29=30, 2+28=30, 3+27=30,4+26=30, 5+25=30, 6+24=30,

7+23=30, 8+22=30, 9+21=30,10+20=30,11+19=30, 12+18=30,

13+17=30, 14+16=30.

Mévouv povol toug to 15 kat to 30.

wa (14x30)+15+30= 420+45=465 /

2. Moiol apiBuoi prTopouv va dwoouv aBpoioua oTPoyYYUAS aplBud;

(1r.x. 6+4=10)
33 21 84 95 138 62 o7 16 81 65

33+57=90 84+16=100 55+65=120 138+62=200
33+21+16=70 55+33+62=150 21+84+55=160...




3. Na utroAoyioe€Ig TNV TIUN TWV TTI0 KATW TTAPACTACEWV: [ BiBAio, oA.40-41-
Napadeiypa: 18+53+82= (18+82)+53=100+53=153 ]

A) 37+29+3= (37+3)+29=40+29=69

B) 48+46+12=(48+12)+46=60+46=106

) 5+17+165=(5+165)+17=170+17=187

A) 86+39+21+14=(86+14)+(39+21)=100+60=160

E) 140+80+320+260=(140+260)+(80+320)=400+400=800
ST) 2x9x5=(2x5)x9=10x9=90

Z) 2x14x5=(2x5)x14=10x14=140

H) 5x7x20=(5x20)x7=100x7=700

©) 4x6x25=(4x25)x6=100x6=600

) 2x45x5x6=(2x45)x(5%6)=90x30=2700

4. Na uttoAoyioE€IC TNV TIPN TOU Vv O€ KABE TTEPITITWON:

A) 4x5%6 = v x(5%6)
v=4

[ 57+36+13 =v+ 70
v =236

E) 5x3x13x20 = 39% v

v =100
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B) 37+23 = v +37
v=23

A) 8x v x5 =9x%(8x5)
v=9

2T) 68+6+12= v +6

v =380
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5. Na cuutTANpwOoEIS TIC AAUCIOES TTPACEWY HE TETOIO TPOTTO, WOTE O APIBUOS

oTnv €i0000 Kal oTNV £€6000 va gival O id10G: ( BiBAio, oe).44-46 )

2TV mpwrtn aAucida va XPnOIUOTTOINCEIS TTPOOBECN Kal a@Qaipeon, &vw oOTn OeUTEPN

moAAarrAaciaoud kai diaipeon.

A) 55 |== | +5 = -7 =_— | +7 — -5 = | 55

B) | 100 |=—|x6 | — | =2 — [ x3 | = |29 | — | 100

O1 0pBég amravrnoeis olkiAouv. AUTO TTOU TTPETTEI va TTPOCEEETE gival OTI N TTPOCOE0N Kal n
aaipean gival avriBeTes mpaéeis kal o ToAAamAaoiacuog Kai n Olaipeon ival avTioTPOPES.

6. Na uttoAoyio€Ig TNV TIUA TWV TTI0 KATW TTAPACTACEWV XWPIG va KAVEIG TIG
TTPACEIC: [ BiBAio, 0eA.46-47 — Mapddeiypa: (32-1})+1/5= 32]

a) (25+18)-25=18 B) (1234+435)-435=1234

V) (840+6723)-810=6723 &) 3480+(350-460)=3350 + —
£) (2345+243+2)-245=2345 o) (540+5038)-548=5000

0) (a+36)-35=c ) 5+(356-B)=356 &' 83
6) (15+5)x8=3 1) (354%48)+45=354 O

K) (80%160)+80=160 A) (1 2o»§)%=24o

u) (600+1§5)>¢5=200 v) (450><1f26)—'»6'=900

£) (v8)+8=v 0) ((X50)=K50

7. Na ouptrAnpwoclg:

A) (35+18)-18=35+ | 0 B) (450-285)4 85 |=450-200

) (200x25)+5=200x | 5 | A) (2100x15)+45=2100+ | 3




